

День России

Накануне Дня России в средней группе прошёл ряд мероприятий, посвящённый этому событию. Детям было рассказано, что День России- это праздник свободы, мира и добра. Также детям объяснили, почему наш флаг состоит из трёх цветов, и что обозначает каждый цвет.

Белый цвет- берёзка,

Синий- цвет неба.

Красная полоска- солнечный рассвет.

Целью данных мероприятий, проходящих в детском саду, было формирование у детей представлений о России как о государстве, о родной стране; воспитание чувства любви к родному краю, Родине.

На гербе России изображён двуглавый орёл, головы которого смотрят в разные стороны. Орёл обозначает силу. Это значит, что наше государство сильное и непобедимое. Почему у орла 2 головы? Наше государство очень большое и головы орла смотрят на запад и на восток, как бы показывает, что государство большое и единое.

Вместе с воспитателями дети рассматривали альбом «Родной посёлок Сонково», пели песни. танцевали, играли в игры, соревновались, побеждая во славу России.

А ещё воспитатели вместе с детьми приняли участие в акции «Окна России», посвящённой Дню Независимости России.

